
 

 問１．あなたはどのくらいの頻度で買い物をしますか。（〇は１つ）(n=14098)(%)《n=17186》(%)    １．毎日  29.2《29.8》 ４．週１～２回  25.8《22.8》 ７．買い物を全くしない 0.1《0.3》   ２．週５～６回  9.9《10.7》  ５．月２～３回  1.9《2.3》 (無回答 0.0)   ３．週３～４回 32.4《33.6》  ６．月１回以下  0.5《0.5》               《無回答 0.1》   【問１で「１～６（買い物をする）」とお答えの方に】 問２．あなたがふだんよく利用する店はどこですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（〇はいくつでも）                                  (n=14072)(%) 《n=17123》(%)   １.スーパーマーケット 93.8《90.7》  ５.ドラッグストア 46.4《40.0》  9.クリーニング店 3.3《3.2》  ２.コンビニエンスストア 25.1《22.8》  ６.ディスカウントストア  6.2《5.9》   10.書店・ＣＤ店  7.7《7.6》  ３.商店街       7.7《7.2》      ７.衣料品販売店  3.9《4.7》   11.ファーストフード店  3.4《2.3》  ４.デパート    9.1《10.9》      ８.家電量販店    3.7《3.3》    12.その他          1.0《0.6》                                                      (無回答  0.2)《無回答 0.0》  【問１で「１～６（買い物をする）」とお答えの方に】 問３．あなたは１回の買い物で、平均して何枚のレジ袋をもらいますか。（○は 1 つ）  (n=14072)(%) 《n=17123》(%)   １．１枚  27.5《28.7》  ３．３枚   4.6《4.9》  ５．５枚以上   0.5《0.4》   ２．２枚  20.4《24.8》  ４．４枚   0.6《0.7》   ６．もらわない 46.4《40.5》 (無回答 0.0) 《無回答 0.0》    【問３で「１～５（レジ袋をもらう）」とお答えの方に】   問３付問Ⅰ あなたがレジ袋をもらう理由は何ですか。次の中からあてはまるものをすべて選ん でください。（○はいくつでも）                   (n=7544)(%) 《n=10180》(%)      １．マイバッグなど品物を入れる袋を持参していないから 48.3《47.8》        ２．かばんやマイバッグを持参しているが、入りきらないから   21.6《21.0》        ３．お店のサービスとしてあたりまえのことと思うから    2.8《3.4》        ４．レジ袋を再利用するから 80.4《59.3》        ５．その他   2.6《6.5》   (無回答  0.0 ) 《無回答 0.0》      【問３付問Ⅰで「４（レジ袋を再利用するから）」とお答えの方に】     問３付問Ⅰ① レジ袋を再利用する方法について、次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）               (n=6067)(%) 《n=6040》(%)        １．家庭ごみを出す袋として利用する 82.9《83.8》       ２．台所の生ごみ入れとして利用する 49.1《50.9》       ３．物入れなど便利な袋として利用する 18.5《20.8》       ４．ごみ箱の内袋として利用する 25.4《33.5》       ５．その他の利用 7.9《2.9》 (無回答 0.0) 《無回答 0.0》 
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【問１で「１～６（買い物をする）」とお答えの方に】 問４．あなたは買い物の際に、マイバッグの持参や必要以上にレジ袋をもらわないことなど、レジ袋の削減に取り組んでいますか。（○は１つ）                                        (n=14072)(%) 《n=17123》(%)      １.取り組んでいる 65.7《70.4》 ４.どちらかというと取り組んでいない 8.1《5.1》     ２.どちらかというと取り組んでいる 17.5《13.3》   ５.取り組んでいない       4.5《7.9》     ３.どちらともいえない 4.3《3.3》       (無回答  0.0) 《無回答 0.1》     【問４で「１、２（取り組んでいる）」とお答えの方に】   問４付問Ⅰ あなたがレジ袋の削減に取り組んでいる理由は何ですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（〇はいくつでも）       (n=11700)(%) 《n=14331》(%)      １．環境のための身近な取組みだから 55.8《58.3》        ２．ゴミを減らしたいから 56.8《57.8》        ３．お店がレジ袋の有料化をしているから 15.3《14.3》        ４．レジなどで店員からの声かけがあるから 4.8《5.7》        ５．レジ袋を断るとポイントや値引きがあるから 37.5《31.5》       ６．その他   4.1《4.2》       ７．特に理由はない   2.7《3.3》  (無回答  0.0 ) 《無回答 0.0》    【問４で「４、５（取り組んでいない）」とお答えの方に】   問４付問Ⅱ あなたがレジ袋の削減に取り組んでいない主な理由は何ですか。        次の中から１つ選んでください。（○は１つ            (n=1772)(%) 《n=2221》(%)      １．レジ袋の削減はあまり環境のためにならないと思うから 6.0《2.9》        ２．お店のサービスとしてあたりまえのことと思うから 7.3《5.2》        ３．マイバッグの持参が面倒だから 24.8《23.6》        ４．レジ袋を別の用途で利用し必要だから 48.5《46.2》     ５．周りの人がもらっているから 1.6《1.7》        ６．その他 3.6《7.0》        ７．特に理由はない 8.1《13.3》  (無回答  0.0) 《無回答 0.0》  【全員の方がお答えください】 問５．県ではレジ袋を削減するための取組みを進めていますが、どのようなきっかけがあれば、 レジ袋の削減の取組みが進むと思いますか。次の中から１つ選んでください。（○は１つ）                                                      (n=14098)(%) 《n=17186》(%)     １．レジ袋が有料化されたら                                               41.7《44.0》     ２．レジなどで店員からの声かけの徹底があったら                             6.3《6.0》     ３．マイバッグ持参者へのポイントや値引きの制度が広がったら               36.6《30.8》   ４．市町村がゴミ袋を指定するなど、レジ袋をゴミ袋として使用できなくなったら 7.7《9.6》     ５．その他  4.0《6.1》     ６．どのようなきっかけがあっても、取組みは進まない 0.9《0.9》     ７．わからない 2.5《2.6》 (無回答 0.2) 《無回答 0.1》 



 

最後に、集計結果を分析するために必要な項目についてお聞きします。これは個人を特定するものではありません。お手数をおかけしますが、無記名調査のため調査の都度お答えください。  Ｆ１．お住まいの地域はどちらですか。                           （n=14098）(%)《n=17186》(%) １.横浜（横浜市）                                        26.0《29.7》 ２.川崎（川崎市）                                           5.2《6.5》 ３.横須賀三浦（横須賀市、鎌倉市、逗子市、三浦市、葉山町）                     6.3《9.1》 ４.県央（厚木市、大和市、海老名市、座間市、綾瀬市、愛川町、清川村）         14.0《12.2》 ５.湘南（平塚市、藤沢市、茅ヶ崎市、秦野市、伊勢原市、寒川町、大磯町、二宮町） 25.1《23.2》 ６.足柄上（南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町）          1.6《1.6》 ７.西湘（小田原市、箱根町、真鶴町、湯河原町）                  4.0《3.3》 ８.県北（相模原市）                              10.5《10.3》 （無回答  7.3）《無回答 4.3》  Ｆ２．あなたの性別をお聞かせください。                 （n=14098）(%)《n=17186》(%) １.男 性 24.6《16.0》 ２.女 性  75.0《83.9》 （無回答 0.4）《無回答 0.2》 Ｆ３．あなたの年齢は、おいくつですか。             （n=14098）(%)《n=17186》(%)     1.10～19 歳 4.7《5.4》      3.30～39 歳 21.0《17.6》      5.50～59 歳 18.3《17.1》 2.20～29 歳 5.8《7.2》      4.40～49 歳 17.0《16.0》      6.60～69 歳 19.0《22.0》                                                              7.70 歳以上 13.5《13.4》                                  （無回答 0.8）《無回答 1.3》 


